



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ**

« ГОРНО-АЛТАЙСКАЯ ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА № 1»

649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск,
ул. Чорос-Гуркина, 19
тел.: 8(38822)2-28-78 (факс);
e-mail: mschool04@mail.ru

Директор 2-28-78
Приемная 2-68-06

ОТЗЫВ

на мастер-класс «Профессия – голос»

13-14 апреля 2021 года в Республике Алтай в городе Горно-Алтайске произошло большое событие – мастер-классы «Профессия – голос» к 15-летию детского благотворительного фестиваля «Белый пароход». Проект направлен на повышение уровня музыкального образования и включает программы, рассчитанные на повышение исполнительского мастерства обучающихся и на методические мастер-классы для преподавателей.

Мастер-классы по вокалу, хору и фортепиано проходили в МБУ ДО «Горно-Алтайская ДМШ № 1», а также в Колледже культуры и искусства РА. Участниками мастер-классов стали более 100 человек: обучающиеся музыкальных школ и их преподаватели. География участников охватывает всю Республику Алтай – г. Горно-Алтайск, с.Шебалино, с.Чоя, с.Йогач, с.Кош-Агач, с.Улаган, с.Саратан.

Участники мастер-классов получили возможность узнать тонкости вокального и фортепианного искусства и усовершенствовать свои данные. Смогли проявить себя, поделиться опытом друг с другом и познакомиться с профессионалами-музыкантами.

Работали с нашими учениками специалисты высочайшего класса:

Николай Диденко – солист «Государственного Академического Большого театра», обладатель премии «Grammy-2017», президент фонда «Белый Пароход»;

Александр Покидченко – заслуженный артист России, композитор, пианист, главный концертмейстер и педагог проекта «Белый пароход», член Союза композиторов России, лауреат Всероссийских и Международных конкурсов;

Ольга Осипова – заслуженная артистка России, солистка Новосибирской государственной филармонии.

Преподаватели нашей музыкальной школы получили вдохновение и стимул к творчеству, познакомившись с великолепной педагогической работой выдающихся музыкантов нашей страны. Высокопрофессиональные музыканты нашли подход к каждому участнику мастер-класса, дали ценные рекомендации, нацеленные на дальнейшее развитие учащихся и их

педагогов. С большим интересом, затаив дыхание, гости и участники наблюдали за работой наставника и ученика.

В течение двух дней обучающиеся получили бесценные уроки вокального, хорового и пианистического мастерства. А мы, их преподаватели, положили в копилку своего педагогического опыта огромную массу поучительных примеров музыкальной педагогики, ведь нашим преподавателям нужно быть не только музыкантами, но и мастерами педагогики, актёрами и актрисами.

За эти дни получен большой заряд творчества, бесценный опыт и настрой оптимизма. Каждому ребёнку уделялось пристальное внимание мастера, применялись конкретные творческие приёмы, которые давали потрясающие положительные результаты. На каждом мастер-классе царила теплая творческая атмосфера общения с обучающимися.

Высочайшее мастерство преподавателей мастер-классов обновило наши знания и умения, а также вдохновило на поиск путей к новым творческим вершинам музыкального искусства. Мы счастливы, что судьба нам подарила общение с профессионалами такого уровня!

15 апреля, в заключительном концерте, юные музыканты, лучшие участники мастер-класса, выступили на одной сцене с мэтрами музыкального искусства. Концерт прошел на одном дыхании. Мы рады были увидеть выступление наших учеников, вдохновленных их наставниками, искренне переживая за них.

Коллектив «Горно-Алтайской детской музыкальной школы №1» выражает огромную признательность и большую благодарность всем преподавателям мастер-классов, и надеемся на дальнейшее сотрудничество с командой «Белый пароход». Будем с нетерпением ждать новых встреч на концертах и творческих мастерских.

Желаем «Белому пароходу» большого творческого плавания!

Директор



Н.Г.Стяжкова